



Под покровительством любви

В минувшую субботу наш город посетил митрополит Кемеровский и Прокопьевский Аристарх. Глава Кузбасской митрополии освятил скульптурные композиции «Иисус Христос - спаситель мира» и памятник святым благоверным Петру и Февронии Муромским.

Начало на 1-й стр.

Казалось, даже погода благоволила. Сентябрь порадовал ясным, тёплым, безоблачным днём, и все желающие могли стать свидетелями, а некоторые и участниками происходящего.

Сначала архипастырь побывал в сквере Мира и Добра, где установлена 10-метровая скульптура Иисуса Христа. Освятив монумент, митрополит обратился к собравшимся с проповедью, в которой пожелал, чтобы заповеди закона Божьего, увековеченные у основания скульптуры, были главными критериями в жизни людей.

- Лишь тогда, - отметил владыка, - преобразится наш мир.

Разговор о правильности выбранного пути в земной жизни продолжился в Студенческом сквере у памятника Петру и Февронии. Кстати, теперь в Прокопьевске торжественные бракосочетания у памятника будут проходить дважды в год: в день святого Валентина и в день памяти Петра и Февронии, в воскресенье перед 19 сентября. Владыка освятил бронзовых покровителей семейного счастья и праведных брачных отношений. Площадка, где для комфорта горожан установлены именные парковые диваны от губернатора, главы города, представителей законодательной и исполнительной власти Прокопьевска, - отличное место для семейного отдыха. Кстати, студенты помогали расчищать сосновую аллею, благоустраивать близлежащую территорию и разрисовали унылое бетонное ограждение, которое теперь школьники и студенты называют стеной любви.

Под покровительством любви



Торжество завершилось свадебным вальсом новобрачных и красочным фейерверком.

- Лишь в семье, где царят уважение и взаимопонимание, человек черпает силу и поддержку для любых начинаний, - говорил владыка в своей проповеди. - Заряжаясь любовью, теплом и спокойствием в собственном доме, люди несут это и в другие сферы своей жизни. Но, к сожалению, крепких союзов в современном мире становится меньше. Растрчивая себя на непродолжительные, ни к чему не обязывающие отношения, парни и девушки потом теряют стимул строить семью.

Аристарх пожелал брачующимся хранить верность друг

другу, беря пример с Петра и Февронии.

Есть легенда, что раньше у человека было четыре ноги и четыре руки, и он был всемогущим и непобедимым. Но всевышние силы, разгневавшись на наших предков, поделили их на две половинки. Встретить свою - везение. И таких счастливиц в день открытия памятника Петру и Февронии было 11 пар. Среди них Владимир и Светлана Сучковы.

- Я работаю водителем в ООО «ТЭП», - объяснил Владимир, - Светлана - там же кондуктором. Сначала нас по разным рейсам отправляли. Затем мы

пересели на один маршрут.

Теперь и в семейной лодке Сучковы будут плыть в одном направлении.

Узаконили свои отношения Илья и Наталья Мысляевы, доказав своим примером, что для любви и создания семьи нет преград. Илья более десяти лет передвигается, опираясь на костыли, однако реализует себя в спорте, творчестве. Неоднократный победитель «робинзонад», Илья Мысляев много раз становился лучшим в состязаниях по теннису, дартсу и в поднятии штанги. Поздравить и поддержать проверенный на прочность союз с 14-летним

стажем пришли «рубиконovsky».

Всем брачующимся Аристарх подарил иконы Иисуса Христа и Божьей Матери. Руководство города поддержало молодожёнов премиями в 10 тысяч рублей. Каждой семье глава города Валерий Гаранин подарил юбилейную книгу о Прокопьевске, набор шоколадных конфет и свадебный альбом, который наверняка откроется снимком новобрачных у Петра и Февронии.

Анастасия УЛАНОВА

Фото автора